
 

ПРИЛОЖЕНИЕ 2 
 

ГРУППА 6 КЛАССА. 
Задание 1. Ниже приведена таблица калорийности некоторых употребляемых 

продуктов. 
 

Продукт Ккал. в 100 г продукта 
Апельсиновый сок 36 
Салат «Оливье» 187 
Пирожное «Ягодка» 362 
Пирожное «Клубника со сливками» 294,7 
Пирожное «Трюфель» 520 
Торт «С днём рождения» 361 

 
Сколько килокалорий получит один из гостей, если он съест  салат «Оливье» (200 гр), 
пирожное «Ягодка» (100 гр) и выпьет апельсиновый сок (150 гр).  

 
 
Ответ:      
Решение:    

 
 

ГРУППА 6 КЛАССА. 
Задание 2.  Хрюша прочитал объявление : При покупке трёх и более пакетов 

апельсинового сока  «Привет» (1 л) цена одного пакета 75 руб. При покупке двух и более 
пакетов апельсинового сока «Rich» цена одного пакета 100 руб. Хрюша воспользовался 
акцией и купил 2 л апельсинового сока «Rich» и 3 л сока «Привет». Какую сумму денег он 
заплатил. 

                                                                                        
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

ГРУППА 6 КЛАССА. 
Задание 3. Степашка отправил Хрюшу в магазин купить продукты для салата, для этого 

написала список продуктов. После исследования цен в супермаркетах. Хрюша составил 
таблицу, куда выписал цены по каждому наименованию продукта. 

 
Продукт «Магнит» «Пятерочка» «Экономыч» 
Курица ( 1кг) 155 160 150 
Картофель (1 кг=6 
шт) 

20 16 18 

Лук (3 шт) 9 10 12 
Яйца ( 1 десяток) 70 65 60 
Морковь (1 кг=6 
шт) 

42 36 30 

Майонез (1 банка) 35 28 30 
Зелёный горошек 
(1 банка) 

45 40 40 

Яблоки (1 кг=6 
шт) 

54 72 60 

Огурцы 
маринованные (1 
шт) 

8 6 7 

 Вопрос 1 
Определите в каком супермаркете Хрюше экономично сделать закупку продуктов. 
Ответ с пояснением выбранного варианта.  
А) «Магнит», Б) «Пятерочка», В) «Экономыч» 

Ответ 
_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________ 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

ГРУППА 6 КЛАССА. 
Задание 4. Хрюше  необходимо было купить продукты для салата с учётом количества 

гостей 18 человек,  то хватит ли 600 рублей на покупку всех этих продуктов в самом 
экономичном магазине? Заполни таблицу. 

 

Продукт «Экономыч» Необходимое 
количество на 18 

человек 

Стоимость на 18 человек 
(в рублях) 

Курица ( 1кг) 150 600гр  
Картофель (1 кг=6 
шт) 

18 18 шт  

Лук (3 шт) 12 6 шт  
Яйца ( 1 десяток) 60 12 шт  
Морковь (1 кг=6 шт) 30 6 шт  
Майонез (1 банка) 30 3 банки  
Зелёный горошек (1 
банка) 

40 3 банки  

Яблоки (1 кг=6 шт) 60 3 шт  
Огурцы 
маринованные (1 
шт) 
 

7 6 шт  

ИТОГО  
 
Ответ 

_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________ 
 

 
 
 

ГРУППА 2 КЛАССА и ГРУППА 6 КЛАССА. 
 

Задание 5. Соедините все полученные результаты и посчитайте всю сумму, которую 
необходимо затратить на проведение Дня рождения с расчётом на 18 гостей.  

Заполните таблицу:  
 

Продукт Цена (руб) 
Апельсиновый сок  
Салат «Оливье»  
Торт «С днём рождения»  
ИТОГО:  

 
 

 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


